

上海杨浦区老年法轮功女学员丛培喜被绑架

【明慧网】12月15日，上海市杨浦区公安分局“610”头目任毅凌带领警察王晓俊及通知长海路派出所户籍警李杰到法轮功学员丛培喜家，抢走了手机并把她绑架到长海路派出所，到派出所后，任毅凌说有事就离开了，把手机留下对王晓俊遥控。

王晓俊对丛培喜强行做笔录，派出所的人把手机的内容打出来。因为丛培喜在微信上给好友发了法轮功学员通过修炼，使全家受益的帖子，希望让更多的人了解真相受益。

丛培喜讲，法轮大法是佛法，能使人心向善、道德回升、身心健康，迫害法轮功是迫害人类道德败坏后仅剩的一点良知。迫害中所讲的都是造谣、污蔑，讲真相是为了清除迫害中给众生灌输的毒素，是为了救度众生，让更多的人受益。后来叫丛培喜签字，威胁不签不让回家。

在送丛培喜回家的路上，丛培喜问他那些东西为什么不给我看？他说，那是写你不好，我们把你教育好了，你认错了。丛培喜说，我没认错呀。他说，是我说的。后来丛培喜想明白了，那份真笔录（这上面没有“邪教”等字眼）他根本就没交上去，压根就不想交。他们只是要你签字，然后再造一份假笔录，模仿笔迹签字，交上去，这样就能“自圆其说”。

邪恶逼迫各级警察对大法犯罪，把晋级、工资都与迫害法轮大法联系起来，任毅凌、王晓俊为了自己的私利，出卖良知，做邪恶的打手，助纣为虐。

手机当天归还给丛培喜。丛培喜当天回家。◇



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

上海法轮功学员被迫害简讯

上海杨浦区 86 岁法轮功学员许凤卿又被骚扰

12月24日下午，片警小戴上门骚扰许凤卿，叫她不要出去。

上海市嘉定区安亭镇紫荆四村 62 岁法轮功学员陈琴芳被绑架

2021年12月23日晚，上海市嘉定区安亭镇紫荆四村法轮功学员陈琴芳，在安亭镇的大街上讲法轮功真相，被绑架到安亭派出所。警察到陈琴芳家里非法抄家，抄走了几本法轮功的书。目前，陈琴芳被非法关押在上海市嘉定区看守所，被非法刑事拘留。

从1999年江泽民迫害法轮功开始至今，陈琴芳被非法劳教五次、被关监狱一次，总计关押时间大概在十年左右。

一个普普通通的农妇因为修炼法轮功，按真、善、忍做好人，竟然蒙受如此之久的冤狱，凸显中共治下的社会毫无人权可言，公检法中正直之士也是三缄其口。如今瘟疫肆虐，就是来淘汰邪党和业力大的人。希望可贵的中国人能明真相，辨善恶，大疫之中可保命。善待法轮功学员，为自己和子孙谋福祉。

上海普陀区老年法轮功学员姚玲芳被万里派出所警察骚扰

2021年4月22日，上海普陀区老年法轮功学员姚玲芳被万里派出所警察上门骚扰，警察扬言要强

制采血，又同时打电话威胁她在工作的女儿。

上海浦东新区高行镇法轮功学员杨慧娟被骚扰

2021年4月21日，高行镇紫翠苑片警到法轮功学员杨慧娟家敲门，杨慧娟一开始不知道是谁，就开门了，她问了片警的名字和警号（汪晔 057552），片警进屋后，杨慧娟就给他讲真相，让他善待法轮功学员不要参与迫害。

上海几位八十多岁的法轮功学员被骚扰

上海杨浦区延吉街道几位八十多岁的老太太只因修炼法轮功真心向善，就无故被骚扰。其中延吉一村的一方雅娟老人，老伴去世，孤身一人。2020年11月12月被蹲坑监控两个月。遇到所谓敏感日，警察、居委会就上门骚扰好几次。

今年3月，走在路上，突然遭袭击，被警察拉到派出所，强逼照相，老太太感到很恐怖，受到惊吓，身心健康受到影响。

延吉一村81岁的蒋月芳老人从去年到今年，多次被派出所、居委会上门骚扰，夫妇两人在家，不得安宁，苦不堪言。

敦化小区86岁的许凤卿在4月1日再次被姓戴的警察敲门，正是午睡时候，敲了老半天，扰民至极，后来看到许凤卿在家就走了。许凤卿也曾多次被骚扰。◇

遭三年半冤狱 上海法轮功学员管龙妹申诉立案

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）上海市六十八岁的法轮功学员管龙妹女士于二零一五年被非法判刑三年六个月。冤狱回来后，管龙妹于二零二一年八月依法提起申诉。申诉状分别邮寄至：上海市第一中级法院申诉立案庭、上海市高级人民法院审判监督庭、上海市检察院第一分院第十检察部、上海市检察院第十检察部。

二零二一年十二月初，管龙妹收到了上海市第一中级法院的“案件受理通知书”，通知书称：“你就（2015）沪一中刑终字第404号一案提交的申诉状已收到。经审查，申诉符合法定受理条件，本院决定立案审理。”立案受理时间：二零二一年十月十八日。

书记员告诉管龙妹，立案通知书投递了六次也没成功（有快递投递记录），但他们不放弃终于联系到管龙妹。事实上，申诉状寄出后的日子管龙妹家一直有人，快递根本没有送达过。

管龙妹一九五三年二月生，家住上海市浦东新区。一九九九年六月，管龙妹开始修炼法轮大法，懂得了作为一个生命的真正意义是返本归真。管龙妹一下子就去掉了生活中的坏习惯，同时也戒了烟、酒、麻将。法轮大法挽救了管龙妹濒临破碎的家。



一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，管龙妹只因为信仰法轮大法，做好人，被中共非法劳教两年，两度非法判刑，共遭十年上海女子监狱的冤狱折磨、摧残。十二年多的中共监禁关押，对管龙妹和她的家人造成巨大的伤害。

二零零一年九月十九日，管龙妹在复旦家属院中，被五角场派出所警察绑架。管龙妹被非法劳教两年，在上海青浦女子劳教所，遭吊铐、关禁闭、坐小凳、绑床、吹冷风等迫害，原来一百二十斤体重的管龙妹被折磨得骨瘦如柴。

二零零六年六月二日上午，突然来了二十多个身着便衣的人，为首的是虹口区“六一零”人员，他冲到管龙妹家中绑架了她。二零零七年，管龙妹被虹口区法院非法判刑六年半，在上海女子监狱，被包夹犯人管控、洗脑、生活虐待，以及面壁、长时间站立或坐小凳子等折磨，以及奴工迫害。

二零一四年六月九日上午，管

龙妹在浦东发真相光盘时，被人恶意举报，后被金杨新村派出所警察绑架。管龙妹被浦东新区法院非法判刑三年六个月，二零一五年被劫往上海市女子监狱迫害。在那里，她被冷冻、熬鹰式的洗脑，使她身心疲惫到了极限，生命在痛苦中挣扎着。

二零二零年十月四日上午，浦东顾路派出所两个警察（其中一人叫余庆军）、一个协警，强行闯入管龙妹家，并将管龙妹劫持到顾路派出所，强制暴力采血，对管龙妹的身心造成了极大的伤害。自二零二一年六月二十九日，管龙妹长期被至少四人24小时监视跟踪。

更多关于管龙妹遭受的迫害情况，请见明慧网文章《上海管龙妹累计遭十二年冤狱折磨》等。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？